

国足主力于大宝 现身雪佛兰·红粉笔河北站支教,传递足球梦!



于大宝和其他志愿者们在启动仪式上宣誓

近日,有着“国足福星”之称的现役国脚于大宝与另外10位志愿者一起,参加雪佛兰·红粉笔教育计划河北站支教活动,并用一周的时间,为河北保定市杨家乡辛兴小学的孩子们带去生动有趣的素质课程。“我想将足球理念和运动精神分享给孩子们,为他们的变强之路带去一点小的启发。”大宝老师在启动仪式上,郑重地说出他的支教宣言。

于大宝为孩子们上了一堂集理论与实践于一体的“足球特训课”,讲解了包括足球术语、场地标准、比赛规则等知识,同时还和孩子们分享了自己的成长经历:

“我13岁进入了正式梯队,第一次进入国家少年队时15岁,17岁拿到了亚洲少

年比赛的冠军,然后22、23岁进入了国家队……”

“足球伴随着我的成长过程,我也因为踢球而不断变得强大。希望大家从现在开始了解足球,爱上这个运动,将来有机会接受专业训练。有朝一日你们当中可能会出现真正的职业球员……”

随后,这位在世界杯亚洲区十二强赛上绝杀韩国的英雄,亲身上阵为孩子们示范足球动作,踢球、传球、射门,一应俱全。相比严厉批评,他更喜欢耐心纠正同学的动作,一遍一遍示范。驰骋在赛场上的国足先锋,当起老师来有模有样!

通过50分钟的足球课,辛兴小学的孩子们收获的不止是足球基础知识和一场

有趣的训练课,还有播在心中关于足球梦想的种子,以及为梦想加速,努力变强大的决心!

关于本次支教,大宝老师通过微博说出了自己的心里话:“乡村的学校大都没有专职的音体美老师,更别说一块像样的运动场地。希望这次和乡村孩子们相处的一天,能让他们从课本中走出来,爱上足球,感受到足球的乐趣。”他也由衷地祝愿雪佛兰·红粉笔教育计划能一直做下去,越办越好,并号召更多的社会人士能够加入公益项目,为中国青少年足球的发展贡献自己的力量,为孩子们的未来添上一抹靓丽的色彩。

除了大宝老师,还有10位志愿者老师也为辛兴小学的同学用心准备了景观建筑欣赏、空军知识、食育文化、美术绘画、人文地理、安全卫生、思想品德等丰富多彩的素质教育课程。这一周的愉快支教是“粉笔头”老师们送给辛兴小学孩子们最特别的六一礼物!



辛兴小学校长在向志愿者老师们介绍学校概况



于大宝成为一名“粉笔头”志愿者

雪佛兰·红粉笔教育计划是由《21世纪经济报道》联合上汽通用汽车雪佛兰品牌于2006年创立的公益项目,旨在通过组织受过良好教育的都市白领人士到乡村进行短期义务支教,帮助并改善欠发达地区人文、健康素质状态,推动当地素质教育的开展。13年来,雪佛兰·红粉笔已走过28个省、直辖市的65所小学,为超过25000名乡村儿童带去了多姿多彩的素质教育课程,有超过700位来自全国各地的志愿者参与,其中不乏明星志愿者,诸如前NBA、CBA球员王治郅、前国家足球队队长范志毅、前曼联球星德怀特·约克等。雪佛兰·红粉笔不断为素质教育注入更多内涵,但始终不变的是打开孩子们眼界的初心,希望通过“粉笔头”志愿者向孩子们展现梦想的力量,帮助乡村儿童找到自己的热爱,并将热爱转换成未来。

这是一碗“有滋味”的白米饭 试驾全新第八代凯美瑞双擎



日前,笔者拿到了一台最新的第八代凯美瑞双擎做试驾体验,一周使用下来,我就深深喜欢上了这台车,去还车的路上是万般不舍。说实话,入行多年的我很久没这种感觉了。

看到车的第一眼,我就对这代凯美瑞心生好感,漂亮的東西人人都爱,这一代凯美瑞颜值太高,想忽略过去都不行。低矮宽大的身姿,夸张到极致的前脸,丰满的翘臀,充满力量感的腰线,完全颠覆了以往凯美瑞那种稳重平淡的感觉,去掉丰田标,你说它是台欧洲品牌的四门轿跑也不为过。颜值即正义,果然刚刚过去的5月,第八代凯美瑞销量就突破了1.5万辆,看来认同笔者看法的消费者还是挺多的。

最让笔者佩服的是,通常乘坐低矮的运动车型,驾驶者的前方视野都不会太好,而作为大多数时间是用来城市里通勤的凯美瑞来讲,良好的视野很重要,是安全的保证。丰田巧妙地通过改变A柱的角度,并把后视镜和A柱间的车窗下沿拉出了个向下的弧线,大大改善了驾驶者的前方视野和转向时的视觉盲区,同时还增加了车内空间的通透感,一举两得。

选择双擎车型,自然就是看中它的低油耗,丰田的双擎一直是业界标杆,省油的同时,燃油动力和电动机之

间的切换还特别平顺。首先想说的是油耗,作为一台大排量自吸的中高级轿车,在试驾的这几天,这台凯美瑞双擎的表显油耗始终只有百公里5升出头,加了200元油跑了整整一周差不多500公里路程,一直到我还车的那天都还显示能继续再跑100多公里。对比我自己那台同样排量的美系SUV简直是一个天一个地。双擎的另一个好处就是安静,尤其是在等红灯的时候,没有丝毫震动和噪音。并且和普通汽油车自动启停不同,双擎车的空调在发动机不启动时依然能制冷。另外,这一代的凯美瑞双擎电池包的位置重新设计过,放在了后排座椅的下方,保证了后备厢的空间,大大增强了该车的实用性。

TNGA给这代凯美瑞带来最大的不同还在于驾驶感受,一改以往凯美瑞那缺少驾驶乐趣的舒适感,这代凯美瑞变得运动了许多。变硬的悬挂和低重心设计,让该车过弯侧倾减小了许多,方向的指向性也有了,整辆车紧绷了很多,确实能给人一种驾驶的快感。这种感受尤其出现在切换到运动模式的时候,伴随着发动机的咆哮声,双擎同时发力,强烈的推背感与沉重紧绷的方向能让你有种驾驭轿跑的感觉,这种感受是前两代双擎凯美瑞从没有过的。不过凯美瑞就是凯美瑞,舒适始终是凯美瑞必须具有的品质,只要你重新切换回ECO节能模式,那台优雅从容的凯美瑞就又回来了。

出色的外观,精致的做工,无可挑剔的油耗表现,再配上良好的操控感受,这一代凯美瑞就像一碗原本普通的白米饭,配上了“老干妈”一下就变得有滋味了。也难怪4S月销破1.5万辆了,丰田这个“大厨”本事真不小。

向世界展示中国方案 比亚迪客车助力上合组织青岛峰会

近日,上海合作组织迎来扩员后的首次元首峰会——青岛峰会,多国领导人齐聚青岛,上合峰会再次进入中国时间。比亚迪汽车工业有限公司是峰会赞助企业,140辆比亚迪纯电动公交车服务岛城,为峰会提供绿色交通保障。比亚迪以创新科技护航青岛峰会,在这一国际舞台上展示出中国在新能源客车领域的高端制造水平,让“中国方案”为上合组织注入新的发展动力。

承接上合峰会,对青岛来说是荣耀、是责任,也是机遇。以此为契机,青岛大力发展绿色公共交通,全面提升城市环境品质,打造美丽城市。去年底,372辆比亚迪K9纯电动公交车投放青岛,为市民提供环保便捷的出行服务,助力岛城打造“零排放”公共交通。其一级踏步、低入口的结构设计,加上轮椅区的设置,方便老年人、残疾人、儿童等上下车及在车厢内通过,极大提高乘客上下车



的方便性,体现出城市浓厚的人文关怀。得益于优异的运营表现,此次上合峰会前期青岛再次引进140辆比亚迪纯电动公交车为盛会提供高效、优质的交通保障服务。至此,青岛投入运营的比亚迪纯电动公交车累计达到512辆,预计一年可节约燃油超过1331万升,减少二氧化碳和污染颗粒物排放3.5万吨以上,为青岛城市节能减排及污染防治作出重要贡献。

这个端午 如何SHOW出优雅旅行范儿

端午小长假即将来临,是时候从工作中抽出身来,和家人朋友们进行一次放松身心的出游了。斯柯达明锐旅行车,以其专属旅行装备、强悍的装载能力以及贴心的智慧解决方案,给爱工作更懂生活的你一场说走就走、舒适贴心的优雅旅行。

作为一款专注旅行的车型,斯柯达明锐旅行车提供了专属旅行套装。其中,行李架不仅作为装饰,其实际承重可达75kg,能够放置自行车、滑雪板等重物,兼具美感与实用性。此外,该车还提供全尺寸全景天窗,不但具有良好的采光性能和通风功能,还可将头顶的美景尽收眼底,增加旅途乐趣。该车的轴距长达2,686mm,其前后排头空间腿部空间都十分充裕,能为乘客提供宽敞舒适的驾乘空间,即使是长时间的旅途也能轻松自在。

长途旅行要准备旅行装备,有孩子的家



庭还会为孩子带上各种玩具、儿童用品,最让人头痛的莫过于大包小包塞不下的狼狈,该车的后备厢容量达610L,后排座椅放倒后,容积可以扩充至1,740L。全家出游时,无论是野营所需的帐篷和炊具,亦或是登山徒步的全套装备,甚至一些超长物品,都可以轻松搞定。值得一提的是,明锐旅行车的后备厢采用掀背式设计,开口大,让你轻松优雅放取每一件行李。